
Kasvavat kustannukset himmentävät 
kasvunäkymiä − palvelun laatu ja ihmiset ovat 
kuljetusyritysten merkittävimpiä voimavaroja
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Kuljetusyrittäjien ennusteet tulevasta kesästä
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Kuljetusmäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2021)
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Kuljetusmäärän kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä edellisen neljän kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2021)

6 SKAL Kuljetusbarometri 2/2021

N=111

N=108

N=93

N=167

N=90

N=106

N=80

N=38

N=55

N=26

N=65

32%

24%

26%

35%

28%

23%

30%

31%

27%

27%

23%

55%

61%

57%

48%

43%

44%

41%

45%

55%

46%

37%

13%

15%

17%

17%

29%

33%

29%

24%

18%

27%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-…

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

Lisääntynyt Pysynyt ennallaan Vähentynyt

N=573

© SKAL



Kuljetusmäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän seuraavan kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2021)
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Kuljetusmäärän ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kuljettaman tonnimäärän seuraavan neljän kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2021)
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Ajosuoritteen kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän edellisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2021)
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Ajosuoritteen kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän edellisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2021)
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Ajosuoritteen ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) seuraavan neljän kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2021)
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Liikevaihdon kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto edellisen neljän kuukauden aikana (tammi-huhtikuu)
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Liikevaihdon kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto edellisen neljän kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2021)
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Liikevaihdon ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän kuukauden aikana (touko-elokuu)
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Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän kuukauden aikana 
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Kannattavuuden kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2021)
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Kannattavuuden kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2021)
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Kannattavuuden ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan neljän kuukauden 
(touko-elokuu 2021) aikana?
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Kannattavuuden ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan neljän kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2021)
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Onko yrityksesi investoinut tammi-huhtikuun aikana?
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Aikooko yrityksesi investoida touko-elokuun aikana?
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan 
palkkaamisessa viimeisen vuoden aikana?
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Kuljetusyritysten suurimmat haasteet ja 
merkittävimmät vahvuudet

Ajankohtaiset



Suurimmat haasteet kuljetusyrittämisessä
Valitse viisi (5) suurinta kuljetusyrittämiseen vaikuttavaa haastetta ja aseta ne 
tärkeysjärjestykseen 1:stä (suurin haaste) 5:een (viidenneksi suurin haaste).
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Mitkä ovat kuljetusyrityksesi vahvuudet, joiden varaan 
sen tulevaisuus rakennetaan?
Kerro mielipiteesi asteikolla: täysin samaa mieltä, osittain samaa mieltä, ei samaa eikä eri 
mieltä, osittain eri mieltä, täysin eri mieltä.
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Yritykseni tavoitteena seuraavien 
kahden vuoden aikana on:
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Taustakysymykset



Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulutte:
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Monivalinta



Kuljetuslaji:
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne:
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne:
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne:
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Henkilöstön määrä yrityksessänne:
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Henkilöstön määrä yrityksessänne:
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www.skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry
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